



## Сотрудники СК России приняли участие в памятных мероприятиях в День Неизвестного Солдата



3 декабря 2022 года сотрудники СК России и образовательных учреждений приняли участие в памятных мероприятиях, посвященных Дню Неизвестного Солдата, который призван увековечить память, воинскую доблесть и бессмертный подвиг советских и российских воинов, которые погибли в боевых действиях и чьи имена остались неизвестными. В 1966 году в этот день в ознаменование 25-й годовщины разгрома немецких войск под Москвой прах неизвестного солдата был торжественно захоронен у стен Московского Кремля в Александровском саду.

Первый заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Воронежской области Иван Владимирович Ковалёв и сотрудники управления приняли участие в торжественной церемонии возложения венков и цветов к Могиле Неизвестного Солдата на площади Победы в городе Воронеже. Сотрудники СУ СК России по Ленинградской области



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

почтили память и бессмертный подвиг погибших в боевых действиях воинов, возложив цветы к памятникам Неизвестного Солдата, расположенных в городах Бокситогорск, Лодейное Поле, Волосово. В Ульяновске на площади 30-летия Победы прошло торжественное возложение цветов к Вечному огню, в котором принял участие и руководитель регионального следственного управления СК России Сергей Юрьевич Михайлов. В Кронштадте на площади у стелы «Кронштадт — город воинской славы» состоялось торжественно-траурное мероприятие, в котором приняли участие юнармейцы Кронштадтского района и кадеты Кронштадтского отдела Санкт-Петербургского кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации.

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области вместе с кадетами, показавшими отличные результаты в учебе, и преподавателем истории посетили музей-заповедник «Прохоровское поле». Недалеко от этого знакового для всей России места в селе Клейменово Яковлевского городского округа Белгородской области в 1961 году открыт памятник на месте братской могилы. В ходе поисковой работы имена всех погибших советских солдат, которые были захоронены в братской могиле, установлены, их имена высечены на памятных плитах. Главный символ мемориального комплекса - скульптура женщины-санинструктора, склонившей голову перед памятью о подвиге советского солдата.

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области приняли участие в памятном мероприятии на Воздвиженском кладбище города Тамбова, организованном Тамбовским региональным отделением ООД «Поисковое движение России». В рамках мероприятия прозвучали имена солдат и командиров Красной армии, которые долгие годы числились пропавшими без вести, а в результате поисковых экспедиций их останки были найдены и по вкладышам солдатских медальонов, личным вещам, архивным документам, наградам установлены их имена и судьбы.

В Республике Адыгея сотрудники следственного управления СК России и учащиеся профильного кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации лицея № 8 имени Жени Попова приняли участие в торжественном захоронении останков трех неизвестных солдат Красной армии. Участники траурной церемонии возложили венки и цветы и почтили память погибших защитников Отечества минутой молчания.

Сотрудники СК России в регионах на постоянной основе взаимодействуют с представителями поискового движения и оказывают им содействие в установлении имен и судеб погибших бойцов.

Памятные мероприятия прошли в Ярославской, Липецкой, Саратовской, Костромской областях и в других регионах. Офицеры СК России чтят память воинов, доблестно сражавшихся за нашу Родину и погибших в бою, их подвиг остается в наших сердцах как пример отваги и мужества, патриотизма и бесконечной самоотверженности!



## Изображения



03 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1746251>